
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 28 de maio de 2014.
Aos vinte e oito  dias  do mês de maio do ano dois  mil  e  quatorze,  às  nove horas,  na Sala do
Conselho Universitário,  reuniu-se o Plenário do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do Reitor Professor Doutor Zaki Akel Sobrinho.
Presentes o Vice-Reitor, Professor Doutor Rogério Andrade Mulinari e os Conselheiros Titulares
Afonso Takao Murata,  Ana Paula Mussi  Szabo Cherobim, Núria  Pons Vilardell  Camas,  Arlete
Edling, Luiz Antônio Corrêa Lucchesi, Claudete Reggiani, Dalton Luiz Razera, Marcelino Câmara,
Elisandro  Pires  Frigo,  José  Marcelo  Rocha  Aranha,  Karam Abou Saab,  Adriano  Rodrigues  de
Moraes, Fernando Marinho Mezzadri, Marcos Sfair Sunye, Marcos Antonio Marino, Maria Cristina
Alsselbrinque, Ana Paula Vosne Martins, Márcio Mauri Kieller Gonçalves, Ney Pereira Mattoso
Filho, Vera Karam de Chueiri, Tibiriçá Krüger Moreira e Renato Bochicchio. Presentes também os
Conselheiros suplentes  Luiz  Paulo de Maia,  Maria  Lúcia Masson e Alexandre  Luis  Trovon de
Carvalho. Presentes ainda a Pró-Reitora de Assuntos Estudantis, Professora Rita de Cássia Lopes, a
Professora Iara Picchioni Thielen, representando a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, e a Ouvidora
Geral da UFPR, Professora Soraya Rosana Torres Kudri. Justificou sua ausência o Professor Mario
Sérgio Ferreira de Souza. Havendo quorum o Presidente declarou aberta a sessão que iniciou com a
apresentação realizada pelos representantes da PROGRAD sobre as cargas horárias de disciplinas
curriculares da UFPR, para fins de dados informativos visando à aplicação do modelo de alocação
de vagas docentes. Nesse sentido foi apresentado o quadro demonstrativo contemplando todos os
cursos  superiores  ofertados  pela  UFPR,  bem como  da  educação  básica,  técnica  e  tecnológica.
Constaram  da  apresentação,  pró-curso  o  demonstrativo  da  carga  horária  mínima  definida  pelo
Conselho Nacional de Educação, e utilizada pela UFPR incluindo disciplinas de estágio, TCC e
atividades formativas. Ainda como parte da apresentação o Professor Róbson Bonzon apresentou a
projeção da aplicação dos dados no modelo de alocação de vagas para cinco cursos. Realizado a
apresentação, o Presidente registrou a confirmação de que a mesma só vem a confirmar o êxito
quando  a  aplicação  das  fórmulas  do  modelo.  Ordem do dia:  01)  Processo:  034125/2013-98 –
Proposta  de  novo  Modelo  de  Alocação  de  Vagas  Docentes.  (continuidade  das  discussões).
Interessado: UFPR.  Relator: Consº Marcos Antonio Marino. Retomando a discussão a partir do
analisado  até  a  sessão  do  dia  07/05/14,  foram  aprovadas  as  disposições  dos  artigos  17  a  24
referentes  à  quantificação  da  força  de  trabalho  das  atividades  de  pós-graduação.  Ato  seguinte
passou-se  a  análise  dos  artigos  referentes  ao  capítulo  III  da  proposta  sobre  a  pontuação  das
atividades de pesquisa, sendo aprovados os artigos 25 a 29, com sugestões da plenária. Concluída a
discussão deste capítulo a mesa encaminhou para análise de deliberação a proposta de alteração da
resolução 02/14-COPLAD que prorrogava até 31 de maio  de 2014 a  suspensão dos  efeitos  da
resolução  nº  07/05-COPLAD  que  estabelece  normas  para  o  programa  institucional  de  vagas
docentes. Também previsto nesta resolução que as vagas ocorridas resultantes de aposentadoria,
falecimento, exoneração e demissão até 31 de maio de 2014 ficam alocadas, com seus respectivos
pontos, nos Setores em que ocorrerem. Após discussão, por unanimidade votos, foi aprovado que o
prazo da referida resolução fosse prorrogado até o dia 30 de junho do corrente ano. Retornou-se em
seguida  para  análise  da  proposta  do  modelo  de  alocação de  vagas  a  partir  do seu  capítulo  IV
referente  às  atividades  de  extensão,  foram aprovadas  por  unanimidade de  votos  as  disposições
referentes aos artigos 30 a 33, momento em que a discussão foi suspensa face ao adiantado da hora.
Livre a palavra o conselheiro José Marcelo Rocha Aranha apresentou suas despedidas do COPLAD
considerando a sua inscrição para eleição do cargo de chefe de Departamento no Setor Palotina. O
Presidente,  em  nome  do  conselho  agradeceu  ao  conselheiro  José  Marcelo  Rocha  Aranha  pela
importante contribuição sempre tendo como referência os interesses maiores da UFPR. Nada mais
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havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual
eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a presente ata.
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